

Встречи с ребятами всегда радость

Событие: Совет ветеранов Октябрьского округа провел конкурс «Их подвиг останется на века», посвященный 75-летию Победы



ФОТО ПРЕДОСТАВЛЕНО СОВЕТОМ ВЕТЕРАНОВ ОКТЯБРЬСКОГО ОКРУГА

Галина МАСЛЕННИКОВА,
председатель
Совета ветеранов
Октябрьского округа

Одно из основных направлений деятельности Совета ветеранов Октябрьского округа – патриотическое и нравственное воспитание молодежи.

Также большое внимание мы уделяем формированию уважительного отношения к истории на основе знаний о событиях 1941-1945 годов; приобщению к историческому прошлому своей страны, области, города; воспитанию школьников чувства глубокого уважения к ветеранам Великой Отечественной войны; выявлению и поддержке талантливых детей.

По-настоящему бесценными и запоминающимися стали встречи школьников с ветеранами А. Н. Поповой, Г. Г. Пушкиной, М. Воробьевым, В. А. Кравченко, Т. С. Подьяковой – это уроки му-

жества, проведенные в школах №№ 1, 2, 5, 10, 14, 70.

И каждая такая встреча для представителей старшего поколения – глоток свежего воздуха и радость, что они могут поделиться своим опытом и жизненной мудростью с ребятами и девочками. Участие первичной организации «Народный хор «Славянка» в жизни школ Октябрьского округа – это еще одна форма рассказа о Великой Отечественной войне, так как программа посвящена 75-летию Победы.

В 2019 году продолжилась городская акция «Знамя Победы» в школах №№ 12, 23, 11, 10, 6, 2, 70, 1, 14, гимназии № 3. Приятно, что наряду с городским Советом ветеранов в школах принимали участие и ветераны первичных организаций этих учебных заведений и члены Совета ветеранов Октябрьского округа.

Ко Дню знаний Советом ветеранов подготовлены поздравления в школы Октябрьского округа. Выступили на торжественных линейках члены Совета ветеранов

В. А. Кравченко (гимназия № 6), В. Е. Устюгова (школа № 14), А. Н. Попова (школа № 24).

Во всех школах округа День учителя и День пожилого человека были отмечены концертами школьников и чаепитиями. В гимназии № 6 состоялась интеллектуальная игра, в которой команда ветеранов заняла первое место.

3 декабря проведено заключительное мероприятие конкурса «Их подвиг останется на века», посвященного 75-летию Победы в Великой Отечественной войне и организованному Советом ветеранов среди школ Октябрьского округа. На конкурс заявили семь учебных заведений округа – школы №№ 1, 70, 24, 5, гимназии №№ 3, 6, 24. Приняли участие 24 учащихся в возрасте от 14 лет и 10 учителей. Во время открытых слушаний мы познакомились с конкурсными работами в разных номинациях, четырьмя отзывами на книги и девятью медиапрезентациями. Все материалы представле-

ны в печатном или цифровом варианте.

По решению жюри дипломами отмечены работы:

– команды школы № 23 им. А. С. Пушкина в номинации «Медиапрезентация» о Герое Советского Союза **Илье Твердохлебове**;

– **Софьи Лучкиной**, учащейся гимназии № 24, в номинации «Медиапрезентация» о Герое Советского Союза **Николае Кузнецове**;

– команды гимназии № 3 им. К. П. Гемп в номинации «Медиапрезентация» о Герое Советского Союза **Александре Шабалине**;

– **Ильи Макарова**, учащегося школы № 1, в номинации «Отзыв о книге, посвященной Герою Советского Союза» об **Александре Шабалине**.

На итогах конкурса обратилась к конкурсантам с приветственным словом депутат областного Собрания **Надежда Виноградова**, которая всегда помогает нашей ветеранской организации при проведении мероприятий.

В планах на 2020-й – год юбилея Победы – уделить внимание оставшимся участникам Великой Отечественной войны и провести акцию «Как живешь, ветеран?»: всем первичным организациям составить акты обследования своих ветеранов войны, также 9 Мая взглянуть к ним гости и поздравить с 75-летием Победы. Провести уроки мужества и встречи школьников с участниками Великой Отечественной войны по договоренности с ними для посещения группами учеников по два-три человека. А также к 75-летию Победы провести среди учащихся школ Октябрьского округа совместно с ветеранами интерактивную игру.